PROBLEMA RESUELTO 4

Un depésito para almacenar agua tiene la forma de un cilindro circular recto de 2 pies de radio
y 6 pies de altura. El depésito se encuentra colocado sobre el techo de una casa a 10 pies de
altura sobre el nivel del suelo. Calcule el trabajo realizado al llenar el depésito por medio de
una bomba que se encuentra al nivel del suelo.

Solucion

La figura muestra el depdsito con el origen en la parte superior del mismo y con el eje
y positivo hacia abajo.
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El trabajo al llenar o vaciar un depésito esta dado por
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p es peso por unidad de volumen para el agua, para este problema se tomara
lib
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D es la distancia que tiene que recorrer el diferencial desde el punto de bombeo hasta
su posicion final expresada en términos de la variable de integraciéon y

D=16-y

El diferencial de volumen se obtiene de la forma del depdsito, en este problema el
depodsito es un cilindro, por lo que el diferencial de volumen es un disco de ancho dy y
de radio constante 2.
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Los limites de integracién se obtienen del volumen de agua que se bombeara al
depoésito. Como el deposito sera llenado por completo los limites de integracién son de
0 a 6 ya que el origen esta en la parte superior del depdsito (y = 0) y la parte inferior
del depédsito estaen y =6

El trabajo es entonces
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= 248(78)
= 19344

El trabajo realizado para llenar el depdsito es de 19,344 libras-pie




